Cuestionario Integradas de Servicios de Salud

¢Que son las Redes Integradas de Servicios de Salud (RISS)?
A) Una red de clinicas privadas.

C) Un grupo de hospitales especializados.
D) Una asociacion de farmacéuticas.

¢ Cual es uno de los principales objetivos de las RISS?
A) Incrementar los costos de los servicios de salud.

C) Limitar la atencion médica solo a pacientes cronicos.
D) Centralizar todos los servicios en un solo hospital.
¢Cual es la base de las RISS?

Ai Servicios hosEitaIarios especializados.

C) Servicios de urgencias.
D) Clinicas privadas.
Una de las funciones clave de las RISS es:

B) Administrar Gnicamente los recursos financieros.

C) Realizar investigaciones clinicas avanzadas.

D) Monitorear las actividades recreativas de la comunidad.
¢ Qué beneficio principal aportan las RISS a la poblacién?

A) Aumento de los costos médicos.

B) Reduccion de la satisfaccion del paciente.

C)

D) Incremento en la carga de trabajo del personal de salud.
¢ Qué papel juega la tecnologia en las RISS?

A) No tiene ningun rol importante.

C) Incrementa los costos de los servicios.
D) Limita la comunicacion entre diferentes niveles de atencion.
¢ Cual es un componente esencial en la implementacion de las RISS?

B) Solo contratacion de nuevos médicos.
C) Reduccion del personal de salud.
D) Eliminacién de la atencion primaria.
¢ Qué se necesita para evaluar y monitorear el desempefio de las RISS?

B) Solo una revision anual.
C) Evaluacion por parte de pacientes Unicamente.
D) No es necesario ningun tipo de evaluacion.
La participacién comunitaria en las RISS es importante porque:
A) Incrementa los costos operativos.



C) Limita el acceso a servicios especializados.
D) No tiene impacto significativo.

10. Un desafio comun en la imﬁlementacién de las RISS es:

B) La falta de tecnologia avanzada.
C) Laresistencia al cambio por parte de los profesionales de salud.
D) El exceso de recursos financieros.



